Samostatna prace Linearni nerovnice, Soustavy linearnich nerovnic

Zadani
1) Reste nerovnici:
3(x - 5) - 4(8 - 5x)<4(2x + 5)
2) Reste soustavu nerovnic:
3-5x _2+4+3x

<

3 4

2(3x—1)< 3(4x+1)
3) Reste nerovnici:
2x—(x+3)2 < —4x—(2—x)2
4) Reste soustavu nerovnic:

4x—-11 3
4+ >—x
3 2
10-4(3—-x)>2x
5) Re$te nerovnici:

2x—z(2x+l) > —2x—z
5 3

6) Reste nerovnici:
2x—§(3x—1) > 5)c—l
4 2

7) Reste soustavu nerovnic:

4x-5 3
3+ > —X

3 4
8—3(2—x) > 5x

8) Reste nerovnici:
2(x— 6) —3(7 —5x)£4(2x—2)
9) Reste nerovnici:
3x—i—(x—5)2 < 8)c+(5—x)2
10) Reste soustavu nerovnic:
5-8x 2-3x
>

3 2

3(2x—1) > 5(3x+ 1)
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Postup reseni
1) Reste nerovnici:
3(x—5)-4(8-5x)<4(2x+5)
3x—15-32+20x<8x+20
3x+20x—-8x<20+15+32
15x<67 /:15

67
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15

2) Reste soustavu nerovnic:
3—5x 2+3x
<
3 4
2(3x—1)<3(4x+1)
3—35x£2+43x 12 2(3x—1) < 3(4x+1)
4(3-5x)<3(2+3x) 6x—2<12x+3

12-20x < 6+9x —6x<5 /:(-6)

~29x <6 /:(~29)
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3) Reste nerovnici:

2x—(x—i—3)2 < —4)6—(2—x)2

2x—(x2 +6x+9)<—4x—(4—4x+x2)
2x— X" —6x—9<—4x—4+4x—x
—4x<5 /:(-4)

4) Reste soustavu nerovnic:

4+4x_11 >§x

2
10-4(3-x) > 2x
4+4x;11 >%x /6 10-4(3-x)>2x
24+2(4x-11)>9x 10-12+4x > 2x
24+8x—22>9x 4x-2x2-10+12
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5) Reste nerovnici:

2x—g(2x+1) > —2x—%
5 3

30x-12x—-6>-30x-10
48x>—-4 /:48

x>——
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6) Reste nerovnici:
3 1
2x——(3x—1) >5x——
4 2

2x—9736+§>5x—l /-4

8x—9x+3>20x-2
21x>-5 /:(—21)
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7) Reste soustavu nerovnic:

d4x-5 3
3+ >—X
3 4
8—3(2—x)25x
342 >%x /12 8-3(2-x)=5x
36+4(4x—5)>9x 8—6+3x>5x
36+16x—20>9x -2x=-2 /:(—2)
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8) Reste nerovnici:
2(x—6)—3(7—5x)£4(2x—2)
2x—12—-21+15x<8x -8
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9) Reste nerovnici:

3x+(x—5)2 < 8x+(5—x)2
3x+(x* —10x+25) <8x+(25-10x+x)

3x+ x> —10x+25<8x+25-10x + x*

—5x<0 /:(-5)

x>0
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10) Reste soustavu nerovnic:

5-8x 2-3x
>
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3(2x—1)>5(3x+1)
5_38’“ > 2_23x /6 3(2x-1)>5(3x+1)
2(5—8x)>3(2—3x) 6x—3>15x+5
10—16x>6-9x -9x>8 /:(—9)
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